



Apostolul districtual Jürg Zbinden a vizitat trei districte din zona de nord a României.

13.08.2022

În data de 12 august 2022 apostolul districtual Jürg Zbinden a sosit la Cluj însoțit de apostolul Rolf Camenzind, care este responsabil de Italia, Spania, Cuba și o parte din Elveția vorbitoare de limba italiana și de episcopul Ivan De Lazzari, care îl sprijină pe apostol în Italia și Elveția.



Ei au fost așteptați de apostolul Vasile Cone și de episcopul Gheorghe Săpînțan la aeroportul din Cluj Napoca, care le-au urat bun venit în România.

Vizita a început cu un Serviciu Divin în comunitatea Cluj, slujind în limba germană, iar de la altar preotul Radu Ciprian a tradus fiecare frază. La baza acestui Serviciu Divin a stat un cuvânt din Sfânta Scriptura, din Geneza 12, parte din versetul 2:
„...și te voi binecuvânta; îți voi face un nume mare și vei fi o binecuvântare.”

La începutul Serviciului Divin apostolul districtual a transmis calde salutări din partea apostolului nostru patriarh fraților și surorilor din România, care s-au bucurat și au mulțumit pentru aceste urări deosebite. El a continuat explicând care este dorința Tatălui nostru Ceresc de a binecuvânta fiecare suflet și de a-l face o binecuvântare. Condiția este ascultarea și încrederea în Bunul Dumnezeu, asemenea lui Avram. El a mai subliniat că acest lucru nu ne scutește de încercări și griji în viață, însă așa putem să devenim cu adevărat binecuvântați și o binecuvântare. Au mai conlujit și apostolul Camenzind și episcopul De Lazzari subliniind încă o dată, prin ceea ce ei înșiși au trăit.

Frații și surorile au fost deosebit de bucuroși pentru această revedere bucură și au mulțumit apostolului districtual, apostolilor și slujitorilor prezenți.

Următoarea vizită a fost în comunitatea Zalău, aici au fost așteptați cu mare bucurie de cei prezenți.

La baza Serviciului Divin a stat un cuvânt din Psalmul 115, versetele 12-13:

„Domnul Și-aduce aminte de noi: El va binecuvânta; va binecuvânta casa lui Israel, va binecuvânta casa lui Aaron. Va binecuvânta pe cei ce se tem de Domnul, pe cei mici și pe cei mari.”

Și aici apostolul districtual a subliniat ceea ce dorește Bunul Dumnezeu cu privire la fiecare om, atât cei "mari" cât și cei "mici", pentru Domnul nu există diferențe, dorința Lui este ca fiecare să poată ajunge la mântuirea sufletului. Apostolul districtual a arătat că adevărata binecuvântare este atunci când legătura noastră cu Dumnezeu și cu Isus este una deosebită și din care rezultă pace și încredere sufletească.

Și aici au conlujit cei care l-au însoțit pe apostolul districtual în această călătorie.

După acest Serviciu Divin, frații au pregătit o masă de comuniune frățească la care au participat cu mare bucurie toți cei prezenți.

Duminică, într-o atmosferă de mare sărbătoare, apostolul districtual a fost așteptat în comunitatea Baia Mare.

Pentru acest Serviciu Divin apostolul districtual a folosit cuvântul din Naum 1, 7:

„Domnul este bun; el este un loc de scăpare în ziua necazului; și cunoaște pe cei ce se încred în El.”

Apostolul districtual a început prin a transmite un salut drag, din toată inima, din partea apostolului patriarh și și-a exprimat bucuria de a putea fi împreună cu toți cei prezenți, precum și cu cei care urmăresc transmisia Serviciului Divin.

Dumnezeu vrea numai ce este cel mai bun pentru noi și de aceea ne face cadou fiecare Serviciu Divin. Când în inima noastră este dorința de a fi cât mai aproape de El, Dumnezeu se bucură. Nu toți oamenii doresc să fie aproape de Dumnezeu, unii nu cred în existența Lui, dar noi mărturisim cu convingere: „Tu, Bunule Dumnezeu ești! Noi te-am trăit pe Tine și suntem împliniți în apropierea Ta.” Să fim apropiați de Dumnezeu atunci când ne merge bine și când ne merge rău, El ne vrea numai binele.

Profetul Naum a trăit într-un timp când poporul lui Israel avea mare nevoie de el, erau sub stăpânirea nemiloasă a asirienilor și ajunseseră să se îndoiască de existența lui Dumnezeu care credeau că i-a părăsit în suferința lor. Uneori și noi putem fi în situații de suferință și nedreptăți în care ne simțim părăsiți de Domnul. Profetul Naum, trimis de Dumnezeu, le-a adus un mesaj împotriva a ceea ce credeau ei: Dumnezeu e bun, El există, este atotputernic, este prezent în fiecare situație și îi cunoaște pe toți cei care au încredere în El. Asirienii erau foarte puternici, dar această putere a avut un sfârșit, a venit timpul când acest popor nu a mai existat, după cum este demonstrat istoric.

Apostolul patriarh a spus că Dumnezeu a pregătit biruința prin Fiul Său, cel rău nu mai are niciun viitor, binele a învins și va rămâne veșnic. „Luați aceste gânduri, dragi frați și surori, nu vă lăsați influențați de alte sentimente, Dumnezeu este bun”, a spus apostolul districtual. Dumnezeu a creat cerurile și pământul, a creat omul și la sfârșit a spus că totul este bun pentru că peste tot domnea dragostea Lui. Diavolul a indus îndoiala și l-a ispitit pe om care a avut mai multă încredere în șarpe decât în Dumnezeu și astfel a început domnia celui rău. Cei care au mai multă încredere în cel rău vor fi dezamăgiți. Și astăzi este la fel dacă privim în jurul nostru, este același duh rău ca în timpul lui Adam și Eva. Noi vrem să învățăm din această istorie și să fim convinși că ce spune Dumnezeu este adevărat, noi ne încredem în El, chiar și atunci când suntem în situații grele. Dumnezeu este bun și vrea tot ce este mai bun pentru toți oamenii.

Să ascultăm de Dumnezeu și să-l ignorăm pe cel rău, să ne împotrivim ispitelor lui și astfel nu va mai avea nicio șansă să ne influențeze. Prin jertfa lui Isus primim puterea iertării și împăcării. Dumnezeu ne pregătește un loc unde să fim cu El veșnic. Planul Lui de mântuire a omenirii este o realitate de necontestat, să avem încredere în El și să ducem acest mesaj tuturor, Dumnezeu este atotputernic, aceasta este cea mai bună siguranță a vieții noastre. Când îl iubim pe aproapele nostru îl proslăvim pe Dumnezeu și El ne întărește în comuniune. Să avem încredere în Dumnezeu, a încheiat apostolul districtual predica sa.

În cadrul acestui Serviciu Divin apostolul districtual a oferit și Sfânta Cină pentru cei din eternitate, vase au fost prezbiterul districtual Boboiciov și prezbiterul districtual Hogye. Comunitatea a fost pregătită pentru acest moment de apostolul Cone care a subliniat ce așteaptă cei din eternitate de la noi: rugăciunea mea și a ta, a fiecăruia dintre noi, este ”lumânare” aprinsă pentru sufletele dragi din lumea de dincolo. Corul și comunitatea au susținut în mod deosebit întreaga atmosferă a acestui eveniment deosebit.

Prezența unui număr mare de frați și surori a fost, de asemenea, o mare bucurie pentru toți slujitorii Domnului.

Vizita s-a încheiat pe data de 15 august 2022, iar oaspeții au fost conduși la aeroportul din Cluj Napoca de către apostolul Vasile Cone, care le-a mulțumit pentru această vizită plină de binecuvântare.



